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22 AskepPpiou 2014

20" AZKHIH
(©a yivel otnv TAgN)

Ma ™ yé@upa Tou OXAHATOS Kal Yid osioud katd y-y ZnTeital va urohoyigBolv:

1. O1 TEgvouoeg Twv BaBpwyv Kal o1 poTeg ot Bacn Touc.
2. O1 geTaKIVACEIS TWY anueiwv A kail B (we Tpog m Bdon).

AivovTral:

ZuvoAIKO popTio yegupag (HOVINO + KIVATO) = 25 KN/m?
Zwvn oeiopikiAg emkivouvotnTag Z2 (a,z=0.24g)
Edagoc katnyopiag B (5=1.20, Te=0.15 sec, T¢=0.5 sec)
ZUVTEAECTAC CUPTTEpIpOpdc q = 3

Y= 1.0

g = 10 m/sec’

Ta paBpa BewpolvTal povoTrakTa. AKapwies BaBpuv:
K. 1= 64000 KN/m -

Kxz= 8000 KN/m

H i&iomepiodog Tng yEgupag ivan T=0.815 sec.

Na apsAnBei To iBio Bapog Twv Babpuv.

+ Na apsAnBein Kg;
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